

СТАНОВИЩЕ

от

Доц. д-р Силвия Крушкова,,

член на Научно жури в конкурс за заемане на академична длъжност професор по професионално направление 3.4 Социални дейности(консултиране и професионално ориентиране в социалната работа с деца и семейства) обявен в Държавен вестник.бр.54 от 29.06.2021г.

Единствен кандидат в конкурса за заемане на академичната длъжност „професор” в Област на висше образование по професионално направление 3.4 Социални дейности(консултиране и професионално ориентиране в социалната работа с деца и семейства) е доц. д-р Моника Борисова Богданова, дпн. Представените от доц. д-р Моника Богданова материали по конкурса включват всички необходими за процедурата документи. Те отговарят на изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), Правилника за прилагане на ЗРАСРБ и Правилника за условията и реда за заемане на академични длъжности. Документацията е прегледно и добросъвестно оформена.

Обща характеристика на образователната, научната, научно-приложната и педагогическата дейност на кандидатката

Моника Богданова е доцент по научната специалност 05.07.01 - Теория на възпитанието и дидактика /социална работа с приемни семейства/, свидетелство № 26776/19.01.2011 г.; *Факултет по педагогика / СУ „Св. Климент Охридски“*.

Доктор по научната специалност 05.07.01 Теория на възпитанието и дидактика (Основи на социалната работа).

Доктор на педагогическите науки по 1.2. Педагогика (Професионално ориентиране и консултиране на деца и младежи със специфични потребности).

Психоаналитик

Асоциация “Българско психоаналитично пространство”

Психотерапевт, Рег.номер 036/30.03.2012г., Българска асоциация по психотерапия.

От представената документация по конкурса е видно, че кандидатът Моника Богданова има богата професионална квалификация, като през годините продължава да се усъвършенства в професионален и личностов план.

Преподавателската ѝ дейност е свързана с участие като преподавател в множество бакалавърски и магистърски програми, свързани с нейната професионална квалификация и професионален интерес.

Научните постижения на кандидатката

За участие в конкурса за заемане на академична длъжност професор по професионално направление 3.4 Социални дейности(консултиране и професионално ориентиране в социалната работа с деца и семейства) кандидатът е представил:

3 Монографии

3 Учебници, ръководства,
наръчници

4 Студии

1 Публикувана книга на
базата на защитен
дисертационен труд за
присъждане на научна
степен „доктор на
науките“

6 Статии в научни
списания

23 Статии и доклади в
сборници, колективни
томове с научно
рецензиране

1 към Други

Запознаването с представените научни трудове на доц. д-р Моника Богданова, дпн в конкурса за заемане на академичната длъжност „професор” ми позволява да преценя, че кандидатката си поставя значими цели и задачи в своите научни изследвания, и успява да ги постигне чрез задълбочени анализи и дискусии. Тезите, които тя е формулирала в трудовете си, са потвърдени. В изследванията си кандидатката е приложила богат и съвременен научноизследователски инструментариум, който води до постигане на важни научни резултати. Доц. Богданова несъмнено е много добре запозната с проблемите, които третира в своите научни изследвания, имайки предвид нейния богат професионален и академичен опит. Мога да подчертая значимостта на изследванията на кандидатката. В научните публикации на доц. Богданова са налице достатъчно доказателства за реализирани научни постижения, както в теоретико-методологичен аспект, така и в практико - приложната сфера. Тя дава аргументирана обосновка на направените изводи и заключения, и формулира важни препоръки за психолого-поведенческата практика в областта на социалните дейности.

Лични впечатления от кандидатката и критични бележки

Не познавам кандидатката и нямам лични впечатления за личността на Моника Богданова. Единствените ми впечатления са базирани на представената документация по конкурса. Нямам критични бележки по същество.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

От направения обстоен преглед на представените документи на доц. д-р Моника Богданова, дпн установявам, че тя отговаря на националните минимални изисквания за заемане на академичната длъжност „професор” в областта на висшето образование 3. „Социални, стопански и правни науки“, професионално направление 3.4 Социални дейности(консултиране и професионално ориентиране в социалната работа с деца и семейства) обявен в Държавен вестник.бр.54 от 29.06.2021г.

Всичко посочено по-горе ми дава основание да дам положителна оценка и да предложа на членовете на уважаемото Научно жури да гласуват за избирането на Моника Богданова на академичната длъжност „професор” в областта на висшето образование 3. „Социални, стопански и правни науки“, професионално направление 3.4 Социални дейности(консултиране и професионално ориентиране в социалната работа с деца и семейства) обявен в Държавен вестник.бр.54 от 29.06.2021г.

Нейната академична, преподавателска и научноизследователска дейност несъмнено показват, че заемането ѝ на академичната длъжност „професор” е напълно заслужено.

11.11. 2021г.

Изготвил становището:.....

/доц. д-р Силвия Крушкова/